Załącznik Nr 2

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi: przeglądów, konserwacji i napraw aparatury oraz  urządzeń medycznych wraz z wymianą materiałów eksploatacyjnych przewidzianych do wymiany w ramach przeglądów i konserwacji w celu dopuszczenia sprzętu medycznego do użytkowania w SP ZOZ Miejskim Szpitalu Zespolonym w Częstochowie z siedzibą przy ul. Mirowskiej 15.

1. W skład przedmiotu zamówienia wchodzą: 
1.1. Przedmiot zamówienia obejmuje wszystkie niezbędne czynności wymagane w celu dopuszczenia w/w urządzeń medycznych do dalszego użytkowania zgodnie z instrukcją obsługi producenta sprzętu, w szczególności: 
a) utrzymanie sprawności techniczno - eksploatacyjnej urządzeń objętych niniejszym zamówieniem, 
b) konserwację i zachowanie gotowości eksploatacyjnej opartej o zalecenia Zamawiającego, 
c) przeprowadzanie okresowych przeglądów i kontroli stanu technicznego sprzętu medycznego, 
d) prowadzenie paszportów technicznych sprzętu medycznego tj. wprowadzanie każdorazowo wpisu o wykonanych czynnościach, uszkodzeniach oraz o dopuszczeniu lub nie urządzenia medycznego do dalszego użytkowania
e)wykonanie niezbędnych napraw w przypadku stwierdzenia niesprawności aparatury – sprzętu medycznego.

1.2. Przez przeglądy i konserwację serwisową należy rozumieć wykonanie czynności, których zakres określa producent danego aparatu lub sprzętu polegający  na kontroli poprawności jego działania, przeprowadzenia stosownych regulacji, pomiarów, kalibracji, aktualizacji oprogramowania, sprawdzenie bezpieczeństwa elektrycznego, wymianie określonych zużywalnych części eksploatacyjnych (filtry, uszczelki, bezpieczniki, baterie, żarówki itp.), konserwacji oraz potwierdzenia powyższego stosownym protokołem serwisowym i wpisem do paszportu technicznego sprzętu. 
Wykonawca powyższych usług ponosi pełną odpowiedzialność za ewentualne szkody wynikłe z niedopełnienia, zaniedbania  a przez to nieprawidłowego wykonania przeglądu konserwacji lub naprawy.

1.3.Wykonawca zobowiązuje się do:
- wykonania zleconych prac serwisowych zgodnie z Ustawą z dnia 20.05.2010r. o wyrobach medycznych – Dz.U. z 2010r. Nr 107, poz.679,
- w kwocie wykonania  przeglądu Wykonawca powinien uwzględnić  wszystkie koszty związane z usługą  i dojazdem serwisu do użytkownika oraz transportu aparatu kurierem do i od Wykonawcy w razie konieczności wykonania  usługi w siedzibie Wykonawcy,
- wartość zamówienia nie uwzględnia kosztów ewentualnego wykonania naprawy aparatury. Koszty i zakres ewentualnej  naprawy sprzętu – aparatu,  Wykonawca musi każdorazowo konsultować z Zamawiającym i uzyskać ich akceptację.
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   Wykonawca zobowiązuje się do zabudowy - wymiany części zamiennych i materiałów wyłącznie nowych, fabrycznie oryginalnych. 
- przygotowania urządzenia – sprzętu do odbioru w UDT, w przypadku, jeśli - zgodnie z zaleceniami - urządzenie podlega odbiorowi przez Insp. UDT oraz bezpośrednie uczestnictwo w odbiorach z udziałem UDT,
- Usługi przeglądów będą wykonywane w siedzibie Zamawiającego wyłącznie przez serwisantów posiadających odpowiednie kwalifikacje do przeglądów, konserwacji i napraw.
- Gwarancja na wymienione części i materiały nie powinna być krótsza od gwarancji producenta, natomiast okres gwarancji na wykonane prace serwisowe nie może być krótszy niż 6 miesięcy licząc od daty wykonania naprawy. Narzuty na części i materiały  nie mogą przekroczyć 20%.
- Zamawiający zastrzega sobie prawo zmiany ilości aparatów i sprzętu medycznego zgłaszanego do przeglądów w przypadku wycofania sprzętu z eksploatacji lub jego kasacji.
- Jeśli aparat – sprzęt medyczny, jest nienaprawialny ze względy na brak części zamiennych lub jego naprawa ze względu na wieloletni okres użytkowania jest nieopłacalna – Wykonawca zobowiązany jest w ramach przeglądu wystawić orzeczenie techniczne będące dla Zamawiającego podstawą do kasacji aparatu.
